



ROMÂNIA
U.A.T. JUDEȚUL HUNEDOARA
330026 – Deva, Bld. 1 Decembrie 1918, nr. 28, Jud. Hunedoara
Tel. 0264 211 360; 0264 211 624; Fax 0264 230 030
E-mail: clh@clhunedoara.ro
Website: www.clhunedoara.ro

Nr. 830 / 25.09.2015

Către,

Toți operatorii economici interesați

Referitor: achiziția directă de cărți de vizită și harta județului Hunedoara

Urmare a solicitării de clarificări primite, vă comunicăm următoarele:

Nr.crt.	Întrebare	Răspuns
1.	<p>Vă solicităm să ne comunicați detaliile tehnice privitoare la obiectul achiziției directe de furnizare cărți de vizită și harta Județului Hunedoara, sens în care vă rugăm să ne comunicați următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none">- în cazul cărților de vizită dacă este definitivată identitatea vizuală care trebuie să apară pe cărțile de vizită (logo. Etc.) sau trebuie creată de Furnizor?- pentru harta județului Hunedoara care sunt caracteristicile tehnice ale materialului din care trebuie să fie confecționată placa pe care urmează a fi tipărită (tipul de placă și materialul conținut)- care este conținutul dorit al hărții județului Hunedoara (pe lângă cartografică trebuie să conțină și o parte de redacție: descrieri, poze, informații, etc.? În caz de răspuns afirmativ, instituția d-voastră va pune la dispoziția Furnizorului partea de redacție? <p>Care este scara la care trebuie realizată harta?</p>	<p>Cartile de vizită sunt format standard, color față/verso, identitatea vizuală trebuie creată de către furnizor, urmând specificațiile tehnice ale beneficiarului inclusiv la suportul pe care sunt realizate tehnic.</p> <p>Pentru harta județului Hunedoara:</p> <p>Dimensiunea suportului: 2000 mm x 1200 mm.</p> <ul style="list-style-type: none">- materialul solicitat pentru placa suport este comacel alb de 2-5 mm-suprafața printată color trebuie să fie rezistentă la UV și să nu se degradeze la ștergere cu suport umed- suprafața printată color va conține pe lângă elementele de cartografie și elemente clasice redacționale ale unei hărți.- scara la care se realizează: 1-150.000.

Șef serviciu relații externe, asocieri și comunicare interinstituțională

Dan Eugen Crișan